

Допомога Україні у відновленні її енергетичної інфраструктури

9 травня 2024 р. [Зв'язок зі ЗМІ](#)

Уряд Альберти виділяє Україні 150000 доларів на ремонт та відновлення критичної енергетичної інфраструктури, зруйнованої під час російського вторгнення.

Багато українських територій зазнали руйнувань та спустошення внаслідок війни, розпочатої Росією. Значних пошкоджень було завдано енергетичній інфраструктурі України, зокрема системі електропостачання. Фінансування від Альберти, виділене для глобальної ініціативи «Energize Ukraine», допоможе покрити основні витрати на конструктивні елементи, транспортування, робочу силу та техніку, необхідні для встановлення критично важливого електричного та енергетичного обладнання у найбільш постраждалих українських громадах.

Ця інвестиція в енергетичну інфраструктуру України стала можливою завдяки «Меморандуму про взаєморозуміння», підписаному прем'єр-міністром Альберти Даніель Сміт та міністром енергетики України Германом Галущенком у лютому 2024 року для встановлення тіснішої співпраці та підтримки в енергетичному секторі. На основі цієї угоди Альберта готова надати допомогу, яка відповідає нагальним енергетичним потребам України. Сюди входять, зокрема, постачання енергетичного обладнання та допоміжні послуги з ремонту мереж і критичної енергетичної інфраструктури.

«Ми взяли на себе принципове зобов'язання допомогти Україні відновити її енергетичну інфраструктуру, зруйновану війною, розпочатою Росією. Завдяки цьому фінансуванню ми можемо перейти до реальних кроків. Альберта завжди готова підтримати своїх партнерів у скрутні часи. Ця фінансова допомога вкотре засвідчить довгу історію дружніх відносин між Альбертою та Україною».

Даніель Сміт, прем'єр-міністр

«Надійна, безпечна енергія є фундаментальною потребою кожного незалежно від місця його проживання. Альберта готова поділитися всіма доступними ресурсами, щоб допомогти відновити інфраструктуру в Україні, а також надати інструменти, необхідні для усунення руйнувань, завданих багатьом громадам за останні два роки».

Браян Джін, міністр енергетики та корисних копалин

«У ці важкі часи енергетична інфраструктура України потребує безпрецедентної підтримки. Очолювана Світовим Конгресом Українців ініціатива «Energize Ukraine» глибоко вдячна за солідарність і сприяння з боку уряду Альберти. Без сумніву, ця допомога, призначена для оснащення шкіл мікромережами сонячних панелей, допоможе вистояти українцям. Цей проєкт забезпечить українських дітей електроенергією, що має вирішальне значення під час викликів, спричинених діями Росії, які завдають серйозної шкоди нашій енергетичній інфраструктурі».

Ярема Ковалів, директор ініціативи Світового Конгресу Українців «Energize Ukraine»

«Energize Ukraine» — це глобальна коаліція, започаткована Світовим Конгресом Українців, яка має досвід успішної допомоги Україні у відновленні її енергетичних систем під час війни.

Ця фінансова підтримка посилить співпрацю «Energize Ukraine» з місцевими українськими компаніями, неурядовими і благодійними організаціями та допоможе їм здійснювати економічно ефективні закупівлю та транспортування в Україну енергетичного обладнання, зокрема сонячних батарей, втулок, запобіжників та автоматичних вимикачів для їхнього подальшого встановлення в школах та лікарнях, де це найбільше потрібно.

Довідка

- Світовий Конгрес Українців був заснований у 1967 році і є авторитетним представником українців у всьому світі.
- Світовий Конгрес Українців представляє інтереси понад 20 мільйонів українців та координує роботу українських громад та організацій у понад 60 країнах.
- Канада є домівкою для найбільшої діаспори українців за межами України та Росії. Для прикладу, тільки в Альберті проживає біля 370000 осіб українського походження.

Інформація на тему

- [Ініціатива «Energize Ukraine»](#)

Новини на тему

- [Співпраця з Україною у сфері енергетики](#) (21 лютого 2024 р.)



Пресреліз

Зв'язок зі ЗМІ

[Сем Блекетт](#)

587-589-6048

прессекретар, Офіс прем'єр-міністра